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Referat af bestyrelsesmøde nr. 4 af 2008-2009 

Torsdag, den 15. januar 2009 kl. 19:00 

 

 
Tilstede:  Per T (3)  mail: thing@it.dk 

  Per J (1)  mail: PH.alb@mail.dk 

  Kirsten (8)  mail: KisserBrandt@hotmail.com 

  Henrik (25)  mail: Henrik-Dahlberg@mail.tele.dk 

Deltog ikke:  Jeanne (22)  mail: jklarsen@webspeed.dk 

 

 

Afholdt hos:  Kirsten(8) 

Referent:  Per T (3) 

 

Dagsorden:  1. Godkendelse af sidste referat 

  2. Orientering / Beslutninger 

  3. Næste møde 

  

 
Ad. 1 – Godkendelse af sidste referat 

 

Referat nr. 3 af 2008-2009 den 30. september 2008 blev godkendt. 

 

Ad. 2 – Orientering / Beslutninger 

 

1) Økonomi - Kassereren 

Regnskabet for 2008 viser et overskud på cirka kr. 15.000. Per tager kontakt til 

revisoren(Peter) for godkendelse af regnskabet. 

Regningen for vintervedligeholdelse i december måned er først modtaget i januar og vil 

derfor ikke indgå i regnskabet for 2008. 

 

2) Post ind - Formanden 

Fra kommunen har vi modtaget et forslag til kommentering af bestyrelsen vedr. vores 

farveansøgning sidste år. Forslaget er omdelt til bestyrelsens medlemmer til drøftelse på 

dette møde.  

Blad nr. 4 2008 fra foreningen Mit Hus og lidt reklame.  

Brev fra Agenda Centret med opfordring til at deltage i Klimaudfordringen 2009. 

Albertslundstrategien for 2008 – 2012 er modtaget.  

 

3) Ny affaldsordning 

Pr. 1. februar 2009 træder en ny affaldsordning i kraft. Alle hustande har fået tilsendt  

plan og vejledning om den nye ordning. 
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4) Brugergruppen – Jeanne og Kirsten 

Intet at bemærke 

 

5) Bøgehæk i ulig ende  

Per(3) har talt med gartneren i december og afventer et tilbud. Rykker igen. 

 

6) Vinter vedligeholdelse 

Aftale er indgået med anlægsgartner A.S. Nielsen fra Vallensbæk. Vi har haft taget 

kontakt til gartneren et par gange omkring manglende vedligeholdelse. 

 

7) Skuret 

Vi har fået suppleret op med flere klapstole og en sækkevogn. En inventar liste er 

ligeledes hængt op.  

 

8) Agenda Plan 

Har været diskuteret på tidligere møder og bestyrelsen vil gerne gøre en indsats for 

miljøet. Punktet er fortsat åbent. 

 

 9) Gylden Dag 

 Tak til alle som mødte op til vores fælles dag. Vi fik frisket vores område op og gjort det 

klar til vinteren.  

 

 10) Generalforsamling 

 Afholdes onsdag, den 25. februar 2009 på Herstedøster Skole i Musik rummet. 

 Nærmere indkaldelse omdeles snarest.  

 

 11) Trafik på stamvejen 

 Per(3) havde indkaldt til møde med en af kommunens trafikplanlæggere i december og 

havde koordineret med de 2 andre boligforening i Snebærhaven; Skovengen og 

Snebærhaven. G/F Snebærhaven(lav bebyggelse) har også en interesse i at få farten 

dæmpet, hvorimod G/F Skovengen tilsyneladende ikke er generet af det. På mødet 

gennemgik vi de forhold som findes på både vores overskæring og på overskæringen 

længere nede.  

 Da vejen ikke er en såkaldt ’sort vej’ har kommunen ingen planer om at udføre tiltag for 

at dæmpe farten og lign. Dog vil kommunen gerne stå for vedligeholdelse af evt. anlæg 

som måtte blive opført af vores foreninger.  

 Rådene fra mødet er, at skal farten ned, skal der opføres bump og gerne indsnævring af 

kørerbanen. Samtidigt vil det være fornuftig at få nogle skilte opsat med 

hastighedsanvisninger på. En egentlig nedsættelse af hastigheden var umiddelbart svær 

at gennemføre. Vi tager emnet op på vores generalforsamling i februar.  
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12) Tal med hinanden 

 Bestyrelsen opfordrer os alle til at tage dialog med naboer – det gælder naturligvis i al 

almindelighed, men især hvor vi udfører aktiviteter som kan påvirke ens naboer.  

 På den måde kan vi alle medvirke til, at vores forening opretholder et godt nabo venskab.  

 

13) Udarbejdet forslag til lokalplan 

Forslaget er et forholdsvist stort dokument da kommunen samtidig opdaterer planen i 

henhold til kommunens strategi. Bestyrelsen vurderer det afsnit, som omhandler vores 

ansøgning om farver, som uforståeligt og kun delvist i overensstemmelse med vores 

ansøgning. Per(3) vil straks skrive vores kommentarer til kommunen og afvente et nyt 

udspil.  

 

 

 

 

Ad. 3 – Næste møde 

  

 Planlagt til den 12. februar 2009 hos Per(1) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aftalte aktiviteter til næste møde: 

 
Aktivitet: Ansvarlig: 

Bøgehæk i ulige ende Per T 

Tegninger fra Brockhuus scannes ind Per T 

Miljø plan Alle 

Revidering af regnskab for året 2008 Per J 

Afventer nyt udspil fra kommunen om forslag til lokalplan for vores område Per T 

 

 


